Besedilo ni lektorirano in uredniško urejeno!                                                            Marina Volk in Monika Rebec


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 99., 100.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Računske operacije in njihove lastnosti

	Tema/e, vsebina/e: Odštevanje do 10


	Splošni cilji
Učenci:
· prepoznajo, opišejo in znajo uporabljati zakonitosti osnovnih računskih operacij;
· odštevajo v množici naravnih števil do 10, vključno s številom 0; 
· uporabijo računske operacije pri reševanju problemov.

	Operativni cilji
Učenec: 
· odšteva v množici naravnih števil do 10 na konkretni, slikovni in simbolni ravni;

· vadi zapis računov v zvezek, pri tem se navaja na pravilno rabo pisalne ploskve in na estetskost .

	Pripomočki: obroč, žoge, škatla, zajček, korenčki

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,

· tandem
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi
· ponovitev snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Učitelj v pripravi obroč in male žogice (najprej naj ima 5 žogic, kasneje dodaja). Skupaj jih preštejemo. Vsakokrat da v škatlo, v vrečko, na mizo… itd določeno število žog. Koliko jih ostane v obroču? Koliko smo jih skrili? Koliko smo jih dali pod mizo? Učencem postavlja različna vprašanja.

2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
A) RAČUNI ODŠTEVANJA v zvezek
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Ta dejavnost je nadgradnja prejšnje. Učitelj naj opis ene od situacij zapiše s simboli, 
na primer  5 – 3 = 2  (pet minus tri je dva), in naj razloži pomen zapisa, nato pa naj s 
simboli zapiše še nekaj situacij (najmanj 5 primerov). Najprej demonstrira konkretno, 
zapiše s simboli in ponazori z risanjem žog.  Primere glasno berejo.  
Z učenci ponovimo, kaj gredo žogice, ki so prečrtane (pod mizo, v škatlo, v telovadnico, jih posodimo, se z njimi igramo, se prepuščajo…). Utemeljujejo simbolni pomen zapisa znaka minus.

B) Zajček Vsejed
[image: image2.jpg]


Naredimo še en podoben primer na slikovnem nivoju. Pripravimo korenčke in zajčka Vsejeda. Tabelno sliko prilagajamo opisanim situacijam, ki jih sproti ubesedimo. (Npr. zajček Vsejed je imel v ponedeljek 5 korenčkov, 3 je pojedel. Koliko korenčkov je še ostalo?...). Te primere naredimo frontalno ustno, pa tudi z zapisom v zvezek. 
[image: image3.jpg]


                  http://uciteljska.net/kvizi/HotPot/aZ_zad nji/2.htm
http://pobarvanke.uporabno.com/pobarvanke-zivalice/pobarvanke-zivalice-2.gif
3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE
LINK KOCKE

Učenci delajo v paru. Vsak par dobi 10 link kock, iz katerih sestavi stolpec. Učitelj piše na tablo račune, učenci prikažejo situacijo s kockami, povedo rezultate. 

DZ str. 27 IGRIVE MUCKE

Pri vsakem primeru na strani naj določi število vseh kock in število »odlomljenih« 
kock ter razliko med številoma zapiše v obliki računa odštevanja.

4. PREVERJANJE

Učni list IGRIVE MUCKE (priročnik).Prvo stran rešijo samostojno dorišejo, zapišejo, 
izračunajo. Na drugo stran zapišejo račune in povedo kratke matematične zgodbice.
	Domače delo učencev

V šolo naj prinese vsak 10 gumbkov.


	Priloge:

	Posebne zabeležke


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 101., 102.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Računske operacije in njihove lastnosti

	Tema/e, vsebina/e: Odštevanje do 10


	Splošni cilji
Učenci:

· prepoznajo, opišejo in znajo uporabljati zakonitosti osnovnih računskih operacij;
· odštevajo v množici naravnih števil do 10, vključno s številom 0; 
· uporabijo računske operacije pri reševanju problemov.

	Operativni cilji
Učenec: 
· odšteva v množici naravnih števil do 10 na konkretni, slikovni in simbolni ravni;

· pozna število 0 in reši račune odštevanja, ki vključuje število nič;
· vadi zapis računov v zvezek, pri tem se navaja na pravilno rabo pisalne ploskve in na estetskost .

	Pripomočki: gumbi, vrečke, link kocke, košarice, bonboni

	Medpredmetne povezave: likovna vzgoja

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna
· skupinska

	· pogovor
· razlaga
· izkušenjsko učenje
· demonstracija
	animirana projekcija Odštevanje do 10  METULJI
	· obravnava in usvajanje nove snovi
· ponovitev snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE

Gumbi

Vsak otrok naj ima v vrečki 10 gumbov enake barve. Učitelj daje navodila, na primer: 
na klop postavi 6 gumbov v vrsto, dva izmed teh gumbov postavi v peresnico. Koliko 
gumbov ti je ostalo v vrsti? Otroci naj zapišejo račun odštevanja. Nato dajo vse gumbe 
spet v vrečko in dejavnost večkrat ponovimo. Namesto gumbov lahko uporabimo tudi 
link kocke, frnikole…
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Vsi so odšli

Učitelj naj povabi k tabli štiri otroke. Dva otroka naj nato odideta k igračam, dva pa h knjižni polici. Koliko otrok je ostalo pred tablo? Nič otrok. Dejavnost večkrat ponovimo, tako da k tabli povabimo različno število otrok,  ki nato odidejo v klopi, do omare … in pri tabli ne ostane nihče.
Učni list Zabaviščni park
Rešimo UL iz priročnika. Vadimo zapis števila 0 in ubesedimo primere. List zalepimo po izvedeni spodnji dejavnosti v zvezek.

Košarica bonbonov

[image: image4.jpg]



V košarico damo tri bonbone. Povabimo tri otroke, da vsak izmed njih vzame po en 
bonbon. Koliko bonbonov je v košarici? Pogovarjajmo se: koliko bonbonov je bilo v 
košarici, koliko bonbonov so vzeli otroci, koliko bonbonov je ostalo? Število nič 
zapišemo še s simbolom 0. To dejavnost lahko večkrat ponovimo in vsakič dogajanje 
zapišemo z računom odštevanja, na primer 3 – 3 = 0 … Ob tem tudi v zvezek 
narišemo nekaj slikovnih ponazoritev z bonbnoni. 

3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE
PPT – Odštevanje do 10 (Metulji)
Učitelj prikazuje PPT in učenci zapisujejo račune v zvezek. Na vsaki prvi prezentaciji je potreben klik, zatem se bo animacija izvedla sama. Metulji se ulovijo v pajkovo mrežo. Učenci opazujejo nastalo situacijo in jo opišejo. Račun se prikaže ob kliku, tako imajo učenci čas za razmislek. 
4. PREVERJANJE

Zabaviščni park (DZ str. 28, 29)


Učenci pri vsakem primeru določijo število vseh žogic in število odpadlih žogic ter 
razliko med številoma zapišejo v obliki računa odštevanja. 

Brez knjige…

Odpremo spletno stran 
http://www.brezknjige.com/sl/previewtest?I/N/N/W/14131305193902 (Odštevanje do 
10 s sliko). Rešujemo naloge. 
	Domače delo učencev:  UL –pripravimo primere odštevanja žogic, metuljčkov, bonbonov…
Možnost lista (http://uciteljska.net/ucit_search_podrobnosti.php?id=7042)




	Priloge:

	Posebne zabeležke!
Preko operacije odštevanja vpeljemo število nič (do števila nič pridemo pri odštevanju dveh med seboj enakih števil). Pri odštevanju uporabljajmo čim več glagolov, ki nakazujejo odštevanje: odlomiti, odvzeti, pojesti, odleteti, izgubiti …

	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 103.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Računske operacije in njihove lastnosti

	Tema/e, vsebina/e:  Seštevanje in odštevanje do 10


	Splošni cilji
Učenci:

· prepoznajo, opišejo in znajo uporabljati zakonitosti osnovnih računskih operacij;
· seštevajo in odštevajo v množici naravnih števil do 10, vključno s številom 0; 
· uporabijo računske operacije pri reševanju problemov.

	Operativni cilji
Učenec: 
· odšteva in odšteva v množici naravnih števil do 10 na konkretni, slikovni in simbolni ravni;

· pozna število 0 in reši račune odštevanja ter seštevanja, ki vključuje število nič;

	Pripomočki: domine, listi papirja, »matematični plakati«, 

	Medpredmetne povezave: likovna vzgoja

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna
· skupinska
· tandem
	· pogovor
· razlaga
· izkušenjsko učenje
· demonstracija
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi
· ponovitev snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE

Domine

Učenci naj delajo v dvojicah. Vsaki dvojici ponudimo dovolj domin (lahko izločimo domine s po več kot deset pikami) in list papirja. Eden izmed učencev naj jemlje po eno domino in pove, kolikšno je število pik na vsakem polju te domine. Drugi učenec naj zapiše ustrezen račun seštevanja, na primer:
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Nato učenca zamenjata vlogi. 
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI

»Matematični plakati«


Učitelj pripravi pet »matematičnih plakatov«.  Po en plakat postavi pred otroke, ki 
oblikujejo matematično zgodbico. Nekaj predlogov: 

»Na mizi so 3 rdeča jabolka in 2 rumeni. Koliko je vseh jabolk skupaj?«

» Na veji so 4 siničke. Tri siničke odletijo. Koliko siničk ostane na veji?«


»V mlaki je 10 žab. Pet žabic je odskakljalo v drugo mlako. Koliko jih je še ostalo?«


» Pod drevesom raste 6 tulipanov. Miha je tri tulipane odtrgal. Koliko tulipanov je pod 
drevesom sedaj?«


» Oče je kupil 2 zvezka, 3 svinčnike in 4 čopiče. Koliko šolskih potrebščin je kupil 
oče?«


» Na dvorišču je bilo 6 psičkov. Trije so zbežali. Koliko jih je ostalo?«
3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE
a) Učni list Klovnove žogice (priročnik). Učenci rešijo list in povedo zgodbico. 

b) Učitelj pove otrokom nalogo, otroci z risbo prikažejo ustrezno situacijo, ki jo lahko 
tudi opišejo z zgodbico, in napišejo račun. Primer naloge: Maja je imela 6 bonbonov, 3 
bonbone je že pojedla. Koliko bonbonov še ima?
4. PREVERJANJE

DZ str. 30, 31 – Klovnove žogice

Učenec za vsak posamezni slike zapiše račun ali pa nariše toliko žogic v posamezni 
predalček, kot narekuje račun. Zadnja dva primera naj učenec v celoti sestavi sam 
(nariše kroglice in sestavi račun).

 Na naslednji strani učenec reši preprost problem: klovnu naj poišče (ustrezno 
pobarva) tri žogice tako, da se v labirintu giblje po poteh, ki so določene z vsoto 
oziroma razliko dveh števil.

	Domače delo učencev: 


	Priloge:

	Posebne zabeležke

Z učenci se pogovarjajmo o vsakdanjih situacijah, v katerih srečujemo operaciji seštevanja in odštevanja. Pri tem bodimo pozorni na učenčevo pravilno izražanje, na pravilnost zapisanega računa in njegove rešitve. Tudi pri odgovorih pazimo, da se učenec izraža v neokrnjenih povedih.

	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 104., 105.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Računske operacije in njihove lastnosti

	Tema/e, vsebina/e:  Zamenjajmo števili


	Splošni cilji
Učenci:

· vedo, da se vsota ne spremeni, če zamenjamo vrstni red seštevancev;

· odštevajo in seštevajo v množici naravnih števil do 10, vključno s številom 0.

	Operativni cilji
Učenec: 
· zna poiskati enake nakazane vsote in razlike ter jih povezati z ustreznim število;

· se navaja na doslednost pri prepisovanju računov.

	Pripomočki: link kocke, domine, listi papirja

	Medpredmetne povezave: 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna
· skupinska

	· pogovor
· razlaga
· izkušenjsko učenje
· demonstracija
	PPT – Koliko koščkov sadja je v kozarcu?
	· obravnava in usvajanje nove snovi
· ponovitev snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE

Sadje

Učitelj položi na mizo npr. 2 banani, 3 jabolka. Vzame  beležko in začne glasno 
razmišljati, kako bi napisal račun, če stoji na levi strani ali desni strani mize. 2+3=5 in 
z druge strani 3+2=5. Naredi nekaj primerov in vpraša učence, kateri račun je 
pravilen?
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI

Link kocke


Učenci naj delajo v dvojicah tako, da po dva sedita eden nasproti drugega. Vsaki 
dvojici ponudimo štiri rdeče link kocke in dve rumeni. Učenca postavita link kocke v 
vrsto tako, kot kaže slika:

	         2 + 4 = 6
	[image: image11.jpg]




	           4 + 2 = 6
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Vsak od njiju zapiše račun seštevanja, rezultata primerjata med seboj. To dejavnost 
lahko večkrat ponovimo z različnimi števili.


Domine 


Učenci naj delajo v dvojicah. Vsaki dvojici ponudimo nekaj domin. Po eno domino 
naj učenca postavita pred sabo in zapišeta račun seštevanja. Nato domino zasukata za 
180 stopinj in ponovno zapišeta račun seštevanja, na primer:
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3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE

Stolpci/vrstice
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Učitelj na tablo sestavlja stolpce/lahko tudi vrstice iz kvadratov pri čemer uporabi 2 različni barvi. Učenci zapisujejo račune v zvezek. 
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PPT – Koliko koščkov sadja je v kozarcu?

Učitelj prikazuje PPT ; (učenci lahko zapisujejo račune v zvezek).

DZ str. 32  Zamenjamo števili
Učenec pri vsakem primeru na strani 20 določi število kock posamezne barve (število pik na posamezni strani domine) in skupno število vseh kock (pik na domini) ter to zapiše v obliki računa seštevanja; pri posameznih parih računov primerja njuni vsoti.
4. PREVERJANJE

UL – učitelj sestavi naloge podobne vaji na str, 32 v DZ; uporablja link kocke 
prikazane v vrsticah, stolpcih ter domine. 
Enako število pik


Učenci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Vsaki ponudimo 20 domin ( lahko 
domine, ki imajo manj kot šest pik na polju). Jemljejo naj po eno domino, zapišejo 
ustrezen račun seštevanja in nato domine razvrstijo glede na izračun vsote.
	Domače delo učencev: DZ str. 33 Sestavljamo vlake
Učenec naj  poveže vagone z ustreznimi lokomotivami tako, da se rezultat računa na vagonu ujema s številom na lokomotivi. Zapisane račune prepiše v zvezek in jih reši.

	Priloge:

	Posebne zabeležke. Preko več konkretnih dejavnosti naj otrok pride sam do spoznanja, da se vsota ne spremeni, če zamenjamo vrstni red seštevancev.

Predlog za dodatne vaje 

http://www2.arnes.si/~osljjk6/matematika/mat_10/racunam_do_10_mesano.htm


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 106., 107.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Računske operacije in njihove lastnosti

	Tema/e, vsebina/e:  Seštevanje in odštevanje sta nasprotni operaciji


	Splošni cilji
Učenci:

· odštevajo in seštevajo do 10 ter spoznajo, da sta si seštevanje in odštevanje nasprotni operaciji.

	Operativni cilji
Učenec: 
· ob konkretni dejavnosti zna sestaviti račun seštevanja ali odštevanja;
· ob sliki zna sestaviti ustrezni račun seštevanja ali odštevanja;
· navaja se na pozornost in natančnost pri prepisovanju in zapisovanju računov.

	Pripomočki: slikovni material, slike žabic, mlaka

	Medpredmetne povezave: 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna
· skupinska
· tandem
	· pogovor
· razlaga
· izkušenjsko učenje
· demonstracija
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi
· ponovitev snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE

Prihajamo in odhajamo (otroci)

Učitelj najprej povabi tri deklice, da pridejo pred tablo, nato pa še dva dečka, da se jim 
pridružita. Koliko je vseh otrok? Dečka, ki sta prišla, naj odideta na svoji mesti. 
Koliko otrok je odšlo? Koliko jih je ostalo? To dejavnost lahko večkrat ponovimo z 
različnim številom deklic in dečkov. 
  Prihajajo in odhajajo (žabice)
Učitelj nariše na papir mlako. Vanjo najprej skočijo tri žabice, nato še dve žabici. Koliko je vseh žabic? Dve žabici gresta spet iz mlake ven. Koliko jih je odšlo? Koliko jih je ostalo? Dejavnost ponavljamo kar nekajkrat podobno kot prvo, da prihajamo do ugotovitev npr. 3+2=5;  5-2=3.

2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI

Računi seštevanja in odštevanja


Ta dejavnost je nadgradnja prejšnje, tako da dogajanje simbolično zapišemo. Nekaj 
primerov, ki jih lahko izvajamo najprej konkretno, nato slikovno z zapisi v zvezek. 

1. PRIMER 

[image: image26.jpg]



štirje otroci          





2 otroka prihajata

štirje otroci                                                                            2 otroka odhajata
[image: image27.png]
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2. PRIMER: Imam tri barvice.      



Dobim še štiri barvice. 
Imam 7 barvic. Štiri barvice dam sestri. In tako imam spet 3 barvice. 
[image: image29.png]
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3. PRIMER: Leti 5 čebel.      



Priletijo še 3 čebele. 
[image: image31.png](4]




Leti 8 čebel.  3 čebele odletijo drugam.     
3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE

Skačemo 


Na dvorišču (igrišču, telovadnici, učilnici) narišemo zaporedje polj, ki jih oštevilčimo:



Povabimo otroka, da se na primer postavi na polje številka 3. Dajemo navodila: 
»Pomakni se za štiri polja naprej. Na katerem polju si?  Za koliko polj se moraš 
premakniti nazaj, da boš spet na polju številka 3?« Povabimo še druge otroke, da 
ponovijo to dejavnost z drugačnimi navodili.
DZ str. 34, 35  Nagajivi mladički


Učenec k danim situacijam na strani 22 zapiše ustrezne račune in jih izračuna ter 
primerja ustrezne pare računov med seboj. Nekaj zapisanih računov na strani 23 
prepiše v zvezek in jih reši. 
4. PREVERJANJE
UL – priročnik Igraje in zares v svet matematičnih čudes  NAGAJIVI MLADIČKI (3 listi nalog). 

	Domače delo učencev: 



	Priloge:

	Posebne zabeležke. 


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 108., 109.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Računske operacije in njihove lastnosti

	Tema/e, vsebina/e:  Zapis računov k dani vsoti


	Splošni cilji
Učenci:

· seštevajo v množici naravnih števil do 10, vključno s številom 0.

	Operativni cilji
Učenec: 
· ve, kako se določeno število zapiše kot vsota različnih seštevancev.

	Pripomočki: link kocke, karte

	Medpredmetne povezave: 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna
· skupinska
· tandem
	· pogovor
· razlaga
· izkušenjsko učenje
· demonstracija
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi
· ponovitev snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE

Link kocke


Učenci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Vsaki skupini naj učitelj ponudi dovolj 
link kock dveh različnih barv (npr. rumene in rdeče). Učitelj naj da navodilo, da vsaka 
skupina sestavi stolpec iz 6 rumenih kock. Nato naj učenci eno rumeno kocko 
odvzamejo in namesto nje postavijo eno rdečo kocko. Ko to napravijo, naj spet 
odvzamejo eno rumeno kocko in namesto nje postavijo rdečo …Pri vsakem koraku naj 
učenci opišejo situacijo: koliko je vseh kock v stolpcu, koliko je rdečih, koliko 
rumenih. Učenci naj ugotovijo, da je v stolpcu vedno enako število kock, čeprav se 
spreminjata število rdečih in število rumenih kock.

 
Prstki


Učenci naj delajo v dvojicah. Prvi učenec naj pokaže en prst, drugi pa naj pokaže 
toliko prstov, da bodo skupaj štirje. Nato drugi učenec pokaže dva prsta, prvi pa naj 
pokaže toliko prstkov, da jih bosta skupaj  pokazala štiri. Primer:
 

To dejavnost lahko večkrat ponovimo. Vzpodbujamo ju tudi k temu, da eden izmed 
učencev ne pokaže prstkov (pokaže pest).


Prikažimo drugače

Učitelj pokaže prste, bodisi na tabli, lahko svoje. Učenci iščejo druge kombinacije, ki 
dajo vsoto prikaza. Pokažemo pet  (šest, sedem, osem…) prstov. Iščejo vsote .

2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI

Karte 


Učenci naj delajo v dvojicah. Vsaki dvojici ponudimo komplet kart z ne več kot 10 
znaki. 
Vsaka dvojica naj sestavi čim več parov kart, da bo vsota števila znakov z obeh 
kart, na primer, 8. 

Dejavnost lahko večkrat ponovimo z različnimi vsotami števila znakov na paru kart.
Komplete kart razdružite, prenesite v drugi dokument, jih poljubno povečajte  in jih pripravite za igro.

3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE

Mucke


Uporabimo mucke. V vsaki izmed izbranih barv moramo imeti po deset muck (na 
primer rumene in oranžne), zato jih pripravimo še nekaj, če jih nimamo dovolj. 
Najprej postavimo v vrsto štiri rumene mucke. Z učenci se pogovarjajmo, da želimo 
sestaviti še eno vrsto s štirimi muckami, a ena med njimi naj bo oranžna. Koliko je 
rumenih muck v tej vrsti, koliko je vseh muck v tej vrsti? Na tablo zapišemo 1 + 3 = 4. 
Kateri račun ustreza prej postavljeni vrsti muck? Koliko je bilo oranžnih muck? 
(Nobene ni bilo; nič oranžnih …) Koliko je bilo rumenih muck, koliko je bilo vseh 
muck? Na tablo bomo nad račun 1 + 3 = 4 zapisali 0 + 4 = 4. Ponovno se vrnimo k 
vrsti z eno oranžno mucko in se pogovarjajmo o številu muck posamezne barve, o 
številu vseh muck in o ustreznem računu. Nato postavimo novo vrsto štirih muck, a v 
njej naj bo ena oranžna mucka več kot v prej sestavljeni vrsti. Koliko bo oranžnih 
muck, koliko rumenih, koliko vseh? Pod račun 1 + 3 = 4 zapišemo nov račun: 2 + 2 = 
4 … Nadaljujemo, dokler ne dobimo lepe postavitve petih vrst s po štirimi muckami, 
pri kateri lahko opazujemo, kako se število muck ene barve povečuje, število muck 
druge barve pa zmanjšuje, skupno število muck pa je vedno 4. Dejavnost lahko 
ponovimo s po tremi muckami v vrsti, morda tudi s po petimi 
muckami, če jih 
pripravimo dovolj.
DZ str. 36 Štirje zmaji


Učenec zapiše račune k dani vsoti in pobarva ustrezno število prostorčkov.
4. PREVERJANJE

UL Štirje zmaji iz priročnika Igraje in zares v svet matematičnih čudes.
	Domače delo učencev: DZ str. 37 Štirje zmaji; poljuben UL


	Priloge:

	Posebne zabeležke. 
Spretnost otrokovega računanja je še vedno vezana na uporabo čutno nazornega materiala, risb in prstkov. To so potrebni inštrumenti za izgradnjo miselne predstave števila in številskih operacij (seštevanja in odštevanja). Za razumevanje pojma števila je nujno, da otroci vedo, kako se kako število (na primer 5) zapiše kot vsota različnih seštevancev (na primer 5 = 2 + 3, 5 = 3 + 2, 5 = 4 + 1, 5 = 1 + 4 , 5 = 5 + 0 …).

	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 110.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Računske operacije in njihove lastnosti

	Tema/e, vsebina/e:  Utrjevanje snovi


	Operativni cilji
Učenec: 
· sešteva in odšteva v množici naravnih števil do 10,vključno s številom 0;

· zapiše račune seštevanja in odštevanja pri danih nalogah.

	Pripomočki: 

	Medpredmetne povezave: 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna
· individualna
· skupinska
· tandem
	· pogovor
· praktično delo
· razlaga


	
	· ponovitev in utrjevanje snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE

Koliko igrač je v košaricah?


Učitelj pripravi košaro z igračami. V košaro postavi, na primer, tri žogice in dve lutki. 
Učenci opišejo, kaj je v košari, povedo, koliko je žogic in koliko lutk ter koliko je vseh 
igrač skupaj. V drugi košari učitelj pripravi, na primer, dve žogici, štiri medvedke in 
eno lutko. Učenci podobno kot prej opišejo, kaj je v košari: koliko je posameznih igrač 
in koliko vseh skupaj.

(Namesto košare uporabimo škatle, obroče, vrečke…).
2. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE

Zapišimo račune seštevanja


Ta dejavnost je nadgradnja prejšnje. Učitelj pripravi škatle z različnim številom 
posameznih igrač in različnim skupnim številom igrač. Ob opisovanju vsebine 
posamezne škatle naj učenci napišejo ustrezen račun seštevanja. Učenci so razdeljeni v 
pare, škatle so po razredu in izvajajo delo po postajah. 

Koliko je vseh likov (teles)?


Prej navedeni dejavnosti naj učenci ponovijo še z liki (telesi). Ob tem ponovimo tudi 
poimenovanje likov (oziroma opisovanje teles).


Matematično bitje


Učenci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Vsaki skupini ponudimo komplet likov 
(lahko tri like), nekaj praznih listov papirja in deset gumbov treh različnih barv 
(modre, rdeče in zelene). Učenci naj uporabijo like kot šablone za risanje 
matematičnega bitja, nato pa naj bitje okrasijo z gumbi. Ni treba, da pri okraševanju 
uporabijo vse gumbe. Pod bitjem zapišejo račun seštevanja, s katerim povedo, koliko 
gumbov posamezne barve so uporabili in koliko je bilo vseh gumbov na bitju. 

DZ str. 38 Naš orkester


Nekaj dodatnih vaj


http://uciteljska.net/ucit_search_podrobnosti.php?id=6778
	Domače delo učencev: 
UL priročnik Igraje in zares v svet matematičnih čudes NAŠ ORKESTER (1. del)


	Priloge:

	Posebne zabeležke. 
Predlog za dodatne vaje 

http://www.haelmedia.com/html/mc_m1_001.html
http://www.umapalata.com/design_en/games/AZartVER.asp?file=AZartVER.swf
http://www.softschools.com/coloring_games/houseadd.swf
http://www2.arnes.si/~osljjk6/matematika/tse_gradiva/sestevanje_cela_stevila/34491.swf


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 111.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Računske operacije in njihove lastnosti

	Tema/e, vsebina/e:  Labirinti


	Splošni cilji
Učenci:

· po navodilih se gibljejo po labirintu in štejejo do 10

	Operativni cilji
Učenec: 
· z upoštevanjem navodil poišče pravo pot v labirintu in najde ustrezen predmet.

	Pripomočki: listki s številkami, 

	Medpredmetne povezave: 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,

· tandem
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija
	
	· ponovitev snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE

Kdo je ostal zunaj?

Na igrišču zarišemo pet krogov in v vsakega napišemo po eno število, npr. 8, 10, 12, 9, 
7. Pripravimo dovolj listkov s števili od 1 do 5, tako da si vsak učenec izbere po en list 
in si ga pritrdi na majico. Na učiteljev znak se učenci začnejo postavljati v kroge tako, 
da je vsota števil na majicah učencev v krogu enaka številu, zapisanem v tem krogu. 
Kdo je ostal zunaj krogov? Koliko znaša vsota števil na majicah učencev zunaj 
krogov?

2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI

Ponovimo o labirintih (obliko in način dela izberemo sami)
Vir: http://www.ringaraja.net/otroski_koticek/orientacija/labirint_101&2589.html

Vir: http://www.piki.si/labirinti/labirint_108_deznik_hisa.JPG

Vir: http://plansedecolorat.deseneanimateonline.info/2012/04/hello-world/labirint-oul-de-paste/
3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE
Računski labirinti - Na kateri cvet prileti čebela?

UL priročnik Igraje in zares v svet matematičnih čudes (Naš orkester).

Učitelj pripravi podoben UL tudi sam. 
4. PREVERJANJE

Premikajmo se po navodilih


Na tablo projiciramo mrežo  (10x10), izberemo start, določimo pot po kateri se bo 
učenec premikal (podobno kot v DZ str. 39) in nekje položimo tri 
sadeže/hiške/živali… itd. Z upoštevanjem danih navodil poiščejo učenci pravilne 
predmete. 

DZ str. 39 Naš orkester
	Domače delo učencev: 


	Priloge:

	Posebne zabeležke. 


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 112.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Ponovitev snovi in preverjanje znanja

	Tema/e, vsebina/e:  Preverjanje znanja


	Operativni cilji
Učenec: 
· sešteva in odšteva v množici naravnih števil do 10;

· pozna in uporablja računski operaciji seštevanje in odštevanje. 

	Pripomočki: učni listi

	Medpredmetne povezave: 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· individualna
· frontalna
· skupinska
· delo v dvojicah
	· razlaga
· pogovor
· praktično delo
	
	· utrjevanje snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Morske zvezde

Učence razdelimo v pare in dvojici dopolnjujeta račune seštevanja. Iščemo vsote. 



Odštevajmo z ribicami

2. PISNO PREVERJANJE ZNANJA

Učenci samostojno rešujejo pisno preverjanje znanja, v katerem so naloge, s katerimi preverjamo zgoraj navedene cilje.

Naloge za preverjanje velikostnih odnosov in seštevanja do 10 najdemo v priročniku Igraje in zares v svet matematičnih čudes – učni listi (Naloge za preizkus znanja – 3. zvezek). 
	Domače delo učencev:


	Priloge:


	Posebne zabeležke:


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 113.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: 

	Tema/e, vsebina/e: Ocenjevanje znanja 


	Operativni cilji:

Učenec: 
· sešteva in odšteva v množici naravnih števil do 10;

· pozna in uporablja računski operaciji seštevanje in odštevanje.

	Pripomočki: listi z dodatnimi nalogami; UL

	Medpredmetne povezave:



	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
	· metoda pisnih izdelkov

	
	· ocenjevanje znanja


	POTEK DELA


OP: Učitelj oblikuje ustno ali pisno ocenjevanje znanja glede na zgoraj zapisane učne cilje. 

Ko učenci zaključijo z reševanjem pisnega ocenjevanja znanja, učence dodatno zaposlimo bodisi z didaktičnimi igrami ali reševanjem zabavnih matematičnih nalog. 
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